
ATA DA SESSÃO SOLENE ALUSIVA AO DIA DO EXÉRCITO BRASILEIRO, COMEMORADO EM 19 DE ABRIL.       

Aos dezenove dias do mês de abril do ano dois mil e dezoito, às vinte horas, na sede do Poder Legislativo, situado na Praça Comendador Emílio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, foi realizada a Sessão Solene alusiva ao Dia do Exército Brasileiro, comemorado em 19 de abril. Atuou como Mestre de Cerimônia o Assessor Parlamentar, Lucas Pinheiro Machado, que convidou para ocuparem a Mesa Principal: o Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, Vereador Izaias Branco da Silva Colino (Izaias Colino), Gaspar Ferreira Barcellos,Capitão R1 do Exército, Salvador Theodoro de Souza, Capitão R1 do Exército, 1º Tenente Milton César Badaró, Delegado da 12ª Delegacia do Serviço Militar, o Subtenente Marco Antonio Ferreira da Silva, Chefe de Instrução do Tiro de Guerra 02-048 e Leandro Destro, Comandante da Guarda Civil Municipal. O Instrutor do TG 1º Subtenente Antonio Anselmo Ferrari também foi convidado a ocupar uma mesa no plenário. Vereadores Presentes: Abelardo Wanderlino da Costa Neto (Abelardo), Jamila Cury Dorini (Jamila), José Fernandes de Oliveira Junior (Zé Fernandes), Laudo Gomes da Silva (Sargento Laudo) e Roseli Antunes da Silva Ielo (Rose Ielo). Justificaram suas ausências os Vereadores Carlos Trigo, Alessandra Lucchesi e Carreira. Logo após, o Presidente Izaias Colino fez a abertura da solenidade e passou a condução dos trabalhos ao Vereador Sargento Laudo, que fez sua saudação. O Mestre de Cerimônia convidou a todos para entoar o Hino Nacional Brasileiro e, em seguida, a canção do Exército. Ato contínuo, foi veiculada uma apresentação sobre serviço militar e alistamento on-line. Em seguida, fez uso da palavra o 1º Tenente Milton César Badaró, Delegado da 12ª delegacia do Serviço Militar de Botucatu. Logo após, fez uso da palavra o Subtenente Marco Antonio Ferreira da Silva, Chefe de Instrução do Tiro de Guerra 02-048 com a projeção de vídeo sobre o Exército Brasileiro. Após a fala do Subtenente, o Mestre de Cerimônia anunciou que o Subtenente Marco Antonio Ferreira da Silva, realizaria a entrega de diplomas de amigo do Tiro de Guerra 02-048 de Botucatu. O Mestre de Cerimônia explicou que a honraria tem por finalidade fazer distinção às personalidades e instituições civis ou militares que tenham prestado relevantes serviços ao Tiro de Guerra, órgão formador da reserva pertencente à 2ª região militar – também conhecida como região das bandeiras, em clara homenagem aos bandeirantes paulistas. Foram agraciados na Categoria Personalidade Militar: Capitão Salvador Theodoro de Souza e 1° Tenente Milton César Badaró Delegado da 12ª Delegacia do Serviço Militar. Na Categoria Instituição: Câmara Municipal de Botucatu, Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial – SENAI Botucatu e Serviço Social Indústria – SESI Botucatu. Na Categoria Personalidade Civil: José Maria Milani – Diretor do SENAI; Marcos Antonio Escareli – Coordenador Técnico e Pedagógico do SENAI; Ivan Roberto Fontes – Coordenador de Relacionamento com a Indústria do SENAI; Jader Luís Serni – Diretor do Centro de atividades do SESI; Sandro Henrique Branbilla Ramos – Gerente de Divisão da SABESP; Edvaldo Antonio de Oliveira – Assessor de Gabinete da Prefeitura Municipal; Franklin Timóteo Ramos – Diretor Administrativo, Maestro e Clarinetista na Orquestra Sinfônica e Banda Municipal de Botucatu, Banda Marcial do Colégio Santa Marcelina e Fanfarra Liceu do Colégio Anglo. Após a entrega dos diplomas, foi realizada uma foto dos agraciados e o Vereador Sargento Laudo agradeceu a presença de todos e teceu considerações sobre o Dia do Exército. Nada mais havendo para ser tratado, declarou encerrada a presente Sessão Solene. Eu, Érika Svícero Martins, Supervisora de Processos Legislativos, lavrei a presente Ata que vai assinada pelo Vereador que conduziu a solenidade, _______________________________

Vereador Laudo Gomes da Silva (Sargento Laudo).

